



Тодор Попов към първите випускници на Спортното училище: Помнят се само победителите!

сряда, 17 май 2023

Тодор Попов към първите випускници на Спортното училище: Помнят се само победителите!

"Шест години минаха бързо. Тези деца, тогава, станаха хубави млади мъже и жени днес. Тогава беше трудно, защото малко хора вярваха, че Спортното училище ще добие отново тази слава, която имаше в годините. Сега виждаме, че вече я надхвърля. Защото през тези 6 години тук се утвърди един добър колектив, на когото благодаря сърдечно - с добри треньори, преподаватели, с добър ръководен екип и резултатите не закъсняват. Днес с основание ние се гордеем с тези млади хора, защото те имат вече необходимите знания и умения, надявам се и психика, за да вървят към това, което всички заслужаваме. Да бъдат №1 в това, с което се занимават." Така в ретроспективен план кметът на Пазарджик Тодор Попов се обърна към учениците, треньорите, учителите и ръководството на Спортното училище на тържественото изпращане на абитуриентите от първия випуск след възстановяването му през 2017 година. С констатацията, че това са последните им безгрижни дни, той предупреди випускниците, че по-трудното предстои, защото в живота им ще има много повече конкуренция и много повече усилия ще са необходими, за да бъдат успешни хора.



"Животът е борба, всеки ден. Робът - за свобода, свободният - за съвършенство. Направете така, че да се занимавате с това, което ви харесва и да го превърнете във ваша професия. И не забравяйте от къде сте тръгнали, но също така съзнавайте къде искате да отидете. Направете така, че да бъдете №1 в това, с което се занимавате. Помнят се само победителите", посъветва младите хора Тодор Попов.

"И за да остане този тържествен миг спомен за вас, в който исках с личното си присъствие да засвидетелствам своето уважение към вас и към вашите родители, си позволявам да подаря на всеки един книгата на най-успелия български спортист - Христо Стоичков. Прочетете я, защото там ще намерите всичко това, от което ще имате нужда, за да станете №1. Пожелавам ви след време всички вие да постигнете славата, успехите и патриотизма, които има Христо Стоичков. Да сте здрави и да имате късмет, защото той също ще ви трябва", пожела още на випускниците кметът на Пазарджик.



